















Nr. Mag. 18091—1901.

### PUBLICAȚIUNE

reforitoare la vinderea realităților orașului dela scâlțile din Zizin.

In scopul vinderii realităților orașului Brașov, aflătoare in scalda Zizin, îndepărtare de Brașov 17 kilometri se va ține Vineri în 28 Februarie 1902 licitație verbală împreună cu oferte in scris.

Locul licitațiunei va fi localul oficiului economic orășanesc din Brașov.

In vânzare se pun așa numita „Curie“ (casa domnăscă), Hotelul „Concordia“, scalda de valuri, scalda de vană, promenada cu parcurile ei și cu sala de așteptare, sala de promenadă, pavilionul de muzică, tucică de zaharicale, isvórele minerale cu numirea: fântâna „Ferdinand“, fântâna „Ludwig“, scalda isvoritoare „(Lobogó)“ dinpreună cu isvorul numit „Francisc“, sala de așteptare de

lângă el dimpreună cu teritoriul ce-i aparține; mai departe: parcul Schwarzenberg, complexul de pădure „Săcădatu“ și „Lobogó“, livadia Lobogó, 3 grădini și liveștile parcelate; toate aceste se pun in licitație cu prețul de strigare de 27,284 de Coróne.

Ofertele scripturistice sunt a se așterne cel mult până în 27 februarie 1902 la 12 óre din zi, adevă până în ziua promergătore a pertractării de oferte la oficiul economic orășanesc; ofertele înrate mai târziu nu se vor lua in considerare.

Condițiunile de contract sunt espuse și se pot lua in vedere și decopia de toți amatorii, in oficiul economic orășanesc, până la ziua pertractării ofertelor, in órele din nainte de amédi dela 8—12, și la cerere se vor și trimite amatorilor de cumpărare prin oficiul economic orășanesc.

Brașov, in 30 Nov. 1901.

1—3,354

Magistratul orășanesc.

## ATELIER DANTISTIC

Successorul lui L. Goldschmidt,  
Strada Michael Weiss Nr. 6

Etagiul I,

d'asupra magazinului de obiecte de aur al D-lui Bittermann.

**Dinți artificiali, calitatea cea mai bună**  
cu plăci d'aur, aluminium séu cauciuc, dantură completă cu aur, dinți singuratici etc.

**Dinți fără plăci pe ceriul gurii.**  
— îndrepteză dinții crescuți strimb. —

Dinți singuratici dela 3 cor. în sus.

Dantură completă „60 „ „ „ „

La cerere se dá pentru orí și ce lucru garanție de 3 ani.

### Societatea de lăptărie din Brașov.

Prin acésta aducem la cunoscința P. T. public consumant de lapte că, noi laptele nostru nesmântănit, curățit după rezerințele igienice, adevă pasterisat (fără baccile) il vindem cu acelaș preț ca și până acum, și anume:

←
**Lapte de vacă pro litru cu 16 bani.**
→

←
**Lapte de bivoliță „ „ 20 „**
→

Tot-odată se face cunoscut, că vinderea de lapte P. T. public consumator la cerere se face și cu plata pe lună.

**Direcțiunea**  
**Societatea de lăptărie din Brașov**  
**G. m. u. H.**

### Societatea de lăptărie din Brașov.

Am onóre a incunoscința On. clientí, că mi-am strămutat  
**Atelierul meu de croitorie bărbătescă**  
în Sstrada Orfanilor Nr. 7.

Atelierul imi e asortat din nou cu **stofe fine**, calitate superióră, specialitate de stofe negre fine pentru costume, redingote, fracuri și jachete.

Cunoscințele mele speciale in arta croitoriei imi dau posibilitatea de a mulțumi atât in croiala hainelor, cât și in ingrijirea confecțiunilor.

Imi permit deci a ruga pe On. public se binevoească a mă onora și in viitor cu comande, asigurând de un serviciu prompt și consciințios.

Cu toată stima

**George Bucă,**  
croitor bărbătesc,  
Brașov, Strada Orfanilor Nr. 7.

### Abonamente

la  
„Gazeta Transilvaniei“

se pot face orí și când pe timp mai îndelungat séu lunare.

#### De închiriat

Parterul din casa nr. 12 nou 333 v. Tergul boilor in cern, acomodată de crismă. se dá închirie dela 1-a Aprilie 1902.

Deslusni dá avocatul Puscaru, la „Albina“.

## SĂLVĂTORUL VIETII.

O istorie adevéata din vieță, de Fábíán András, Turkeve.  
(Reproducere oprită.)

De când e lumea lumea, nimeni n'a avut așa mare folos de sciința de carte ca tatăl meu, care a fost forțe greu bolnav, și decă s'a însănătoșat, are s'o mulțumescă faptului, că a sciut ceti.

Opt ani a zăcut de **bólă de stomac, colici** și chiar și **anemie**. Vara suferia in fie-care an de **palpitații** și **dureri de inimă**. Ace-tea erau bólele interne; dér suferia și de **șoldină, reumatism, dureri de șale** ingrozitoare, și nimio nu-i ajuta l. Iși cheltuse totă averea cu leacurile și totă ziua sta in perne lângă sobă, cetind din cartea de rugăciuni și din calendar. De-odată cetind, bētrănul esclamá:

— Ásta-i!... — Ce? întrebám noi.

— Ásta-i! Repetă el, arătându-ne o poveste intitulată: „**O taină a unui om bētrán**“, in care spune Ștefan Szabó jun., cum n'a putut sé-i ajuta nimic pe lumea, decăt vestitul **Fluid Elsa** din farmacia **Eugen V. Feller** din **Stubica**, Strada Bisericei (Comit. Agram), cu care s'au mai vindecat o mulțime de ómeni din satul lui. Noi n'am vrut sé stricám voia bună a bētrănului, și i-am comandat dela farmacia **Eugen V. Feller** din **Stubica**, (Kirchengasse) „la sfânta Tréime“, cu 5 coróne, 12 sticlute de **Fluid-Elsa**, cáci mai puțin nu trimite. Farmacistul ni-a trimis cu ramburs duzina de sticle cu **Fluid-Elsa**, împreună cu indicațiunile de întrebuințare, și el însuși a plătit taxa poștei.

ca un tiner. Ioan Nagy și alți douăzeci aveau **junghiuři, vătémătura, dureri de cap și de șale, tușiu** forțe réu și avuseseră și **influență**. Și pe toți aceștia **Fluidul Elsa** i-a făcut pe deplin sănătoși. Femeia lui Carol Erős avea **amețeli, dureri de piept și friguri**. Económa preotului avea **orbanți** in față, **rane pe picióre** și

**dureri de gât**. Șese copii ai lui Kolompár András au avut de-odată **gálbinare** și au suferit de **limbrići** și **lipsă de scaun**. **Fluidul Elsa** al lui Feller pe toți i-a vindecat și a ajutat pentru toate bólele căte exista.

**Fluidul Elsa** a devenit din ce în ce mai reoumit; ómeni séra-i au adunat bani împreună și au cumpérat **4 duzine cu 16 coróne**, ca sé le vină mai ieftin. Chiar și pentru vite și porci au ajutat. Tatăl meu s'a gândit mult, cum sé-i poté mulțami d-lui **Eugen V. Feller**, care i-a salvat viața. Când, într'o zi ne întorceam dela biserică, mi-a fús: Am sé mulțumesc scunței de a ceti, că am găsít acest minunat leac in calendar. Serie deci, iubite fiule, farmacistului **Feller**, cáci de bolnav am fost, și că numai **Fluidul Elsa** m'a salvat. Și sé nu orușe cheltuiala de a o publica acésta prin diare și calendare, ca sé scie totă lumea, cáci de minunat și trebunicios este **Fluidul-Elsa**.

Voi, iubii cetitori, decă vreți sé comandați **Fluid-Elsa**, adresați-vé cum urméză:

**Eugen V. Feller, farmacist in Stubica,**  
**Kirchengasse (Comitatul Agram.)**

Sé dea Dumnezeu, ca acest minunat leac sé nu se isprăveșcă nici-când și sé ajute fie-căruia ca și bētrănului meu tata.

Veritabil „**Elsa Fluid**“, atât pe descrierea modului de folosire, cât și pe etichetă trebuie sé porțe marca aci alăturată, cu numele „**Elsa**“ și subscrierea „**Feller**“. Analisată de comisia sanitară și garantată. La expozițiile din Paris, Roma, Londra, Nizza și Berlin, „**Elsa Fluid**“ a fost decorat cu medalia de aur.

Comandați „**Elsa-Fluid**“ cu rambursă postală și prin alăturarea costului.

Nu numai bolnavii, ci chiar și cei sănătoși sé folosescă „**Elsa Fluid**“ de Feller, pentru întărirea nervilor, pentru înfrumusețarea și fragezimea tenului, contra mătरेței și a căderei părului și ca parfum pentru odaie.

Costă cu ambalagiu și portopre, cum și descrierea modului de folosire:

Decă comandați 12 sticlute din „**Elsa Fluid**“, plătiți 5 coróne; 24 sticle costă 8 coróne 60 filerí, 3 duzine (36 sticlute) costă 12.40 cor., 14 duzine (48 sticlute) costă 16 coróne, franco cu descrierea modului de folosire cu cutie, și ce/or-oe il comandă, doresc sé le folosescă ca și mie.

One doresce sé primésă „**Elsa Fluid**“ de Feller veritabil, sé comande la:

**Eugen V. Feller,**  
farmacist in Stubica,  
Kirchengasse (Comitatul Agram.)

Depositul principal in Budapesta:  
la farm. **Iosif Török** Königsasse Nr. 12.  
**Eggers „Reichs-Palatin“** farmacia Vá zi körut 17. și la farmacia **Bélu Zoltán,**  
Grosse Krouengasse Nr. 23.

Marca inregistrată  
prin lege.

In decurs de 18 ani am suferit de diferite rani forțe supérătore, nimeni și nimic nu mi-a putut ajuta decăt „**Fluidul Elsa**“, care m'a vindecat de tot:

A. Hünigschnabel,  
Körösbánya.

La totă lumea îi voiú spune și scrie, cá numai renumitul „**Fluidul-Elsa**“ al lui Feller mi-a salvat viața — a:a scrie:  
**Szabó Istrán jun.,**  
Pákozd.